## 华电重工股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、工商变更登记决议程序

华电重工股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年4月28日召开2021年第一次临时股东大会,审议通过了《关于调整公司部分监事的议案》,选举林艳女士、周云山先生为公司第四届监事会监事;于 2021年5月13日召开第四届监事会第六次临时会议,审议通过了《关于选举公司监事会主席的议案》,选举林艳女士为公司第四届监事会主席;于 2021年6月18日召开2020年年度股东大会,审议通过了《关于补选公司独立董事的议案》、《关于变更注册资本并相应修改公司章程的议案》,选举黄阳华先生为公司第四届董事会独立董事,同意根据限制性股票激励计划股票授予登记情况,将公司注册资本由人民币115,500万元增加至人民币116,701万元,对公司《章程》进行相应修改。详情请参见公司于2021年4月29日、2021年5月14日、2021年6月8日、2021年6月19日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及《上海证券报》、《证券时报》刊登的相关公告。

## 二、完成工商变更登记手续

公司于2021年7月16日取得了北京市丰台区市场监督管理局换发的营业执照,完成了上述监事、监事会主席、独立董事、章程的变更登记手续,最新营业执照登记信息如下:

统一社会信用代码: 911100006835529627

企业名称: 华电重工股份有限公司

注册资本: 116,701万元

类 型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 2008年12月26日

法定代表人: 文端超

营业期限: 2008年12月26日至长期

住 所:北京市丰台区汽车博物馆东路6号院1号楼B座11层

经营范围:设计、安装、调试及委托生产大、中型火电、水电、风电、及核电、煤炭、石油、化工、天然气、港口、交通、市政、冶金、建材、粮食行业的重工装备、散装物料输送系统、管道系统、空冷系统、施工机械、起重机械和钢结构;工程设计;施工总承包;专业承包;技术咨询、技术服务;货物进出口业务。

特此公告。

华电重工股份有限公司董事会 二〇二一年七月十九日